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На сьогодні проблема підвищення конкурентоспроможності 
підприємства IT-cфери на міжнародному ринку стає все більш ак-
туальною. Саме від стану конкурентоспроможності підприємств 
IT-сфери залежить ринкова ситуація та місце, яке вона займає для 
надання послуг.

Сучасні ринкові відносини у сфері IT являють собою складний 
організм, який містить велику кількість різноманітніших структур, 
що взаємодіють між собою для реалізації конкретних цілей. Най-
більші IT-компанії, які працюють на міжнародному ринку, мають ба-
гатопрофільні напрямки для надання та реалізації послуг. Необхідно 
підкреслити, що IT-сектор досить чутливий до політичних та еко-
номічних змін у країні. Ці зміни тісно пов’язані між собою та мають 
вплив одна на одну.

М. Портер визначає конкуренцію як суперництво між учасни-
ками ринку за вигідніші умови надання послуг, а також за здобуття 
більших прибутків [1]. Виробники товарів чи послуг виступають як 
самостійні суб’єкти, а їх залежність пов’язана тільки з кон’юнктурою 
міжнародного ринку, бажанням мати найбільші переваги у конку-
рентів у наданні послуг і залучення свого персоналу у міжнародну 
діяльність.
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Конкурентоспроможність підприємства – це реальна та потен-
ційна спроможність підприємства створювати інноваційні підходи 
для реалізації своїх послуг на міжнародному ринку, також підвищи-
ти економічний рівень країни [2]. 

Конкурентоспроможність підприємства – це реальна та потен-
ційна спроможність підприємства створювати інноваційні підходи 
для реалізації своїх послуг на міжнародному ринку, також підвищи-
ти економічний рівень країни.

На сьогодні не можна розраховувати на те, що знайдеться ринок, 
недоступний для міжнародних IT-послуг, тому проблема забезпе-
чення конкурентоспроможності власних послуг потребує постійних 
і рішучих дій для свого вирішення. 

Зростання конкурентоспроможності підприємства IT-сфери за-
лежить від управлінських рішень на рівні підприємств, а також від 
міжнародної та регіональної політики надання послуг.

Підвищення конкурентоспроможності IT-компаній потрібно 
розглядати як довготривалий послідовний процес пошуку та реалі-
зації управлінських рішень у всіх сферах її діяльності.

Конкурентоспроможність залежить від багатьох факторів, які 
об’єктивно впливають на підприємство IT-сфери, також існують 
суб’єктивні фактори, які відіграють важливу роль у житті підприєм-
ства IT-сфери. 

Проблема підвищення конкурентоспроможності підприємства 
IT-сфери має кілька аспектів: технологічний, організаційний, еконо-
мічний, соціальний, юридичний та комерційний. І, хоча вони усі дуже 
тісно пов’язані між собою, існує певна черговість вирішення питань 
кожного з аспектів.

Попри велику кількість досліджень з цієї теми недостатньо роз-
глянутим залишається питання управління конкурентними перева-
гами підприємств IT-сфери. 
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Ці переваги є основними факторами, які визначають конкурент-
ну позицію підприємств IT-сфери на міжнародному ринку.

Стратегія конкурентних переваг повинна базуватися на поперед-
жувальному, превентивному характері тактичних і стратегічних дій 
підприємств IT-сфери. 

Конкурентні переваги – це сукупність ключових, відмінних від 
суперників чинників успіху, які сприяють забезпеченню підприємств 
стійкою конкурентною позицією на міжнародному ринку на певний 
період [1]. М. Портер виділяє два основних джерела переваг: марке-
тинг і витрати. Ці переваги являються ключовими факторами для 
первинної оцінки підприємства.

Перевага в маркетингу – це найсильніша перевага для підприєм-
ства, яке надає послуги, які найкраще задовольняють актуальні по-
треби споживачів і розуміють потреби краще, ніж конкуренти.

Перевага у витратах – це атрибут, завдяки якому знижуються ви-
трати на маркетинг, ніж у конкурентів, що дозволяє підприємствам 
IT-сфери сфокусувати увагу на реалізації проєктів та завоюванні 
провідних позицій на міжнародному ринку.

Основним стратегічним завданням конкурентоспроможності 
підприємств IT-сфери підприємства можна виділити такі: фінансове 
стимулювання інноваційної діяльності підприємств щодо створення 
нової низки послуг в IT-сфері; забезпечення кваліфікованих спеці-
алістів; удосконалення інформаційних систем; підвищення продук-
тивності праці підприємства IT-сфери [3].

Перелічені вище заходи сприятимуть підвищенню конкуренто-
спроможності не тільки підприємства та його продукції, а й усієї  
IT-галузі в цілому.
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